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Jegyzőkönyv 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési, Ifjúsági és Sport 

Bizottsága 2013. június 18-án (kedden) megtartott zárt üléséről 

 

Jelen vannak: 

Varga László – bizottság elnöke 

Barabás József – bizottsági tag 

Hadnagy-Breier Ágnes – bizottsági tag 

Tálas-Tamássy Richárd – bizottsági tag 

 

Kecskés László - képviselő 

Mester László – kommunikációs tanácsadó 

Ihászné Pálfi Katalin –bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető 

 
Napirend: 
 

1)  Dévay Gyula Közművelődési Díj adományozásáról  

 

 
Varga László: Külső javaslat nem érkezett. A rendelet szerint a bizottság is tehet javaslatot. 

Javaslom, hogy Kaszás Sándor és Szabó Júlia, a Biatorbágyi Fúvós Zenekar és Füzes Népi Tánc 

Együttesért Alapítvány csoportjainak művészeti vezetői együtt, megosztva kapják a díjat. 

Fekete Péter: Magdó Ildikót javaslom. 

Barabás József: Azt javasolja, hogy Kaszás Sándor egyedül részesüljön a díjban. 
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Kecskés László: Nevük zenekar és népi táncegyüttes, együtt érik el az eredményeket, ezért 

vezetőik közös elismerése indokolt. 

Tálas-Tamássy Richárd: Bunth Edina is végez az együttesben munkát, furcsa lenne, ha ő 

kimaradna. 

Varga László: E kérdésnek előzetesen utána kérdezett az alapítvány vezetőinél. Bunth Edina 

munkája asszisztensi teendők ellátásaként tekinthető a tánccsoport mellett, a tánckar vezetője és 

koreográfusa Szabó Julianna. Még ha szorosan együttműködve dolgoznak is, nem tartaná 

szerencsésnek a vezetőt és a segítőjét teljesen azonos módon kezelni az elismerés 

odaítélésében. 

Varga László: Külön teszi fel szavazásra a javaslatokat: 

a)  Kaszás Sándor és Szabó Júlia kapja megosztva a 2013. évi Dévay Gyula Közművelődési 

Díjat. 

A bizottság 4 igen szavazattal egy tartózkodás ellenében (öt fő bizottsági tag volt jelen a 

szavazásnál) támogatta és a képviselő-testületnek javasolta, hogy Kaszás Sándor és Szabó Júlia, 

a Fúvós Zenekar és a Füzes Népi Tánc Együttes művészeti vezetői megosztva kapják 2013—ban 

a Dévay Gyula Közművelődési Díjat. 

b) Magdó Ildikó kapja a 2013. évi Dévay Gyula Közművelődési Díjat. 

A bizottság 4 igen szavazattal egy tartózkodás ellenében (öt fő bizottsági tag volt jelen a 

szavazásnál) támogatta és a képviselő-testületnek javasolta, hogy Magdó Ildikó tanárnő, a 

Faluház népi ének szakkörének vezetője kapja 2013-ban a Dévay Gyula Közművelődési Díjat. 

Varga László: Mivel mindkét jelőlés bizottsági támogatást nyert, ez úgy értelmezendő, hogy a 

Bizottság mindhárom jelöltet méltónak ítéli a kitüntetésre. A kitüntetési rendelet értelmében 

kétévenként azonban csak egy kitüntetés adható át, így a végső döntés a Képviselő-testületre 

marad a kérdésben.  

Varga László bizottsági elnök, miután a bizottságnak további kérdése, észrevétele, hozzászólása, 

javaslata nem volt, megköszönte a megjelentek munkáját és a zárt ülést 17:30-kor bezárta. 

 

 Barabás József Varga László 

 a bizottság tagja  a bizottság elnöke 

 


